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Telepatni in psihtlogični večeri v Ptuju v 
..Balkanu." Dno 81. januarja in 1. iebruarja 
priredi svetovni mojster v telepatiji in psiho­
logiji Ben Aroly Bey dva zanimiva večera v 
Kavarni „Balkan." Poleg njega nastopi 
tudi gospa Nusi Molnar moderna iluzijoni 
stinja na polju čudežev. Umetnik je pred 
kratkem nastopil v Gradcu in v Mariboru. 
Tamošnji časopisi se izražajo o njegovih 
proizvajanjih prav ugodno. Večera obetata 
biti prav zanimiva posebno prikazi na polju 
kriminalne telepatijo. Občinstvo se vabi, da 
se udeleži teh interesantnih predstav. 

Protestni shod v Ptuju. V nedeljo, 25. t. 
m. se je vršil protestni shod ptujskega meš­
čanstva brez razlike narodnosti, dalje pre­
bivalstva okraja in beguncev, da protestirajo 
proti nameravanjem uveljavljanju londonskega 
pakta. Na trgu pred mestno hišo se je zbralo 
nad 2000 ljudi. Po raznih govorih se je sprejela 
resolucija te vsebine, da vstrajamo slej ko 
prej na stališču samoodločbe in da zahtevamo 
zase vso Istro, Dalmacijo z otočji vred, Go­
rico, Trst in beneško Slovenijo.' Nasilnemu 
miru se narod nikdar ne bo udal in ga ne 
bi priznal, čeprav ga delegacija prisiljena 
podpiše. Resolucija se je poslala na krajinsko 
vlado v Ljubljano, potem v Belgrad in v Pariš. 

Plesni venček trgov, nastavljencev v Ptuju 
se vrši dne 7. Iebruarja 1920 v prostorih 
društvenegadoma. Godbo preskrbigodbeni zbor 
delavnice južne železnice Maribor, pod oseb­
nim vodstvom kapelnika SchOnherr-ja. Vstop 
samo vabljenim gostom; osebe, katerim se 
pomotoma vabila niso poslala, naj se obrnejo 
na gosp. Krefc-a, konzumno društvo, ali pa 
g. Pum pri tvrdki Schwab. 

Na dopis „Ptujskega lista" z dne 25. ja­
nuarja poročam : Mestna občina dobiva drva 
od grajščine Vurberk, iz Stoperc, iz Desne 
in iz Vabčjo vasi. Cene so različne in stane 
mestno občino sedaj kbm trdih drv v Ptuju 
povprečno 120 K. V Mariboru stane kbm drv 
150 K, T Ljubljani pa 250 do 270 K. Na 
trgu v Ptuju zahtevajo lastniki za kbm trdih 
drv 150 do 170 K. Mestna uprava Ptuj. 

Dijaška kuhinja. Mesto venca na grob dr. 
Gregoreca je podaril g. Julij Wagrandl, go­
stilničar in mesar, 50 K za Dijaško kuhinjo. 

Mesto venca na grob g. dr. Gregoreca 
je dal g. Emil Blaas, trgovec pri sv. Barbari 
v Halozah blagajni krajevne organizacije 
Jugoslov. demokratske stranke znesek 50 K. 
Srčna hvala! 

Določevenje cen. K dopisu pod tem na­
slovom v zadnji številki nam pošilja tvrdka 
Slavič tale popravek: Ni res, da zaslužim 
75% dobička pri karbidu ; res je, da mene 
stane čez 6 K, tako da je prodajalna cena 

7 K opravičena. Spoštovanjem Leop. Slavič, 
trgovec. 

Op. ur. Dopis ne trdi, da zasluži g. Sla­
vič 75% pri 1 kg, ampak da je s ceno pos­
kočil za 75%. To je nekaj povsem drugtga. 
Sicer pa radi verjamemo, da izkazuje faktura 
6 kron in čez za 1 kg. 

Iz Obreza pri Središču se nam poroča, 
da leži na takozvanem Marofu • Koračici, 
last ormožke grajščine, polno podrtega boro­
vega in smrekovega drevja že več let, v ka­
terem se plodi borov zajedač, vsled česar so 
v nevarnosti vsi gozdovi v okolici. Ormožki 
grajščak bi prav lahko uredil to s tem, da 
bi dal po ceni na razpolago ta les ubožnej-
Sim slojem, kateri bi si pri današnji draginji 
in pomanjkanju drv prav radi spravili ta drva 
iz gozdov, ne pa, da žene njegov oskrbnik 
iz gozda iztrebljeno šib jo do nezaslišanih 
cen, kar nasprotuje oblastvenemu nalogu. 
Poživljamo okrajnega gozdarja, danapravired. 

Iz Obreza pri Središču smo dobili od po­
sestnika Franca Šala nakazani znesek po 91 
K, katerega je zbral za dijaški dom ozir. 
dijaško kuhinjo v Ptuju na gostiji Raušl-To-
mažič. Za ta velikodušni dar se nabiratelju, 
kakor vsem darovalcem-gostom najprisrčneje 
zahvaljujemo. Ker ima ptujska dijaška kuhinja 
oskrbovati zelo mnogo naših dijakov, nave­
zana pa je le na prostovoljne prispevke, po­
življamo vse, katerim je na srcu dobrobit 
naše mladine i a našega naroda, da se ob 
takih priložnostih spominja prepotrebne dijaške 
kuhinje v Ptuju. 


